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Bogotá D.C  Septiembre de 2019
Estimados amigos, 

El Disco Volador 2600 se enorgullece en invitarlos a participar de la vigésima edición de nuestro ya tradicional evento que se realizará entre el viernes 6 y el domingo 8 de diciembre del presente año. Este año como es habitual pretendemos ofrecerles lo mejor de nuestra organización y profesionalismo para que disfruten de cuatro días del mejor Ultimate de la parte sur del continente. La meta de nuestra organización es que cada uno de ustedes y de sus equipos disfrute de su estadía y participación, y que se vaya con una sonrisa sin importar quien gane o pierda. Nuestra misión es generarle un ambiente de bienestar para que la práctica de nuestro preciado deporte se haga bajo las mejores condiciones para los deportistas dentro de un entorno de compañerismo, diversión y espíritu de juego.
Es por eso que realizamos nuestro Torneo en los mejores campos posibles, con una gran atención a la hidratación, nivel de juego, servicios médicos y mucha diversión. Esto ha sido un largo proceso, en donde de la mano de ustedes hemos crecido hasta hoy, cuando esperamos la participación de aproximadamente 1,000 jugadores.
En esta edición hemos dispuesto la apertura de cuatro categorías, Elite, Open y Femenina y Mixta.  Sea esta la oportunidad para invitarlos a estar supremamente pendientes de las fechas estipuladas para inscripciones y pagos puesto que los cupos son limitados. En nuestro sitio web www.discolombia.org  pueden encontrar toda la información concerniente a este respecto. 

Por último queremos agradecerles por la confianza que han demostrado en nuestra organización a lo largo de los años, estamos trabajando para hacerlo aún mejor este año, y ofrecerles el evento que cada uno de ustedes merece. Quedamos atentos a sus inquietudes.
Atentamente,
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Organización

Disco Volador 2600 

dv2600@gmail.com

www.discolombia.org
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